

黄金山迁坟牵出“坟耗子”

工作人员勾结坟亲家冒领补偿款,警方已介入调查

快报讯(记者 赵守诚)从今年3月上旬开始,黄金山10万座坟墓大迁移,每个墓穴给予3000元—5000元的补偿。不法分子从中嗅出了“商机”,昧着良心发死人财,他们敛财的方式很简单:看守坟地的坟亲家与核发补偿款的工作人员勾结,冒充坟主领取补偿款。目前,部分涉案人员已经归案,但仍有人在逃,警方正在加紧侦破中。

昨天,记者来到黄金山,接触到部分了解此案内情的人。据介绍,领取补偿款必须具备3个条件,一是坟主本人即立碑人,带上身份证来到迁坟现场,对墓碑上立碑人的名字。二是坟亲家到现场,确认立碑人常年来上坟,防止假冒。三是确认骨灰必须起走,即坟亲家要现场挖开墓穴起

走骨灰或骨殖。由于年代久远,许多坟主一直没来上过坟,有的主动放弃迁坟,这样,就有一部分迁坟补偿款无人领取。瞅准这个机会,坟亲家与工作人员串通起来,在坟主不知情、没到场的前提下,坟亲家找人冒充坟主,带着假证明到现场起坟,核发补偿款的工作人员则睁一只眼闭一只眼,假装核查一番后,就将补偿款发放出去。事后,工作人员再与坟亲家私分补偿款。据了解,涉及此案的工作人员在10人左右。

究竟是哪些部门的工作人员参与这一诈骗案?知情人透露,基本上都是街道临时聘用的城管协管员。一位陈姓女士反映,她熟悉的一个人在街

道黄金山迁坟组,负责核查发放补偿款,10多天前,因为与坟亲家合伙诈骗,收了很多钱,现已被拘留。

记者从黄金山公墓所在的街道办事处获悉,参与诈骗的都是协管员,没有正式在编人员。几位街道干部说,“你想想,正式工作人员每年有五六万元的工资奖金,犯得着为点补偿款与当地农民勾结诈骗吗?只要真正的坟主站出来,事情不就露馅了吗?”据悉,也有社会闲散人员参与此案,他们可能是被坟亲家拉来冒充坟主的。

记者随后来到雨花台区公安分局,一位李姓警官介绍,此案警方正在侦破中,由于还有人员没有归案,不便于透露案件详情。一旦结案,将在第一时间向社会公布。

■相关新闻

兄弟合伙骗迁坟补偿款

趁着迁坟的时候人多,场面混乱,王家兄弟打起了用父母墓穴赚钱的主意。他们用两份迁坟证明,重复验单,多骗来了8200元。

今年3月19日,王强和哥哥王明约好第二天上午六点到黄金山公墓办理迁坟手续。见面之后,两个人发现,他们各自开来了迁坟证明。“既然我们有两张证明,那就去领两份钱吧,反正迁坟的人这么多,他们不一定能发现”。两人一拍即合。

他们分头行动,一个去验坟,另一个去排队领支票。“迁坟员检验之后,我拿到

了一张迁坟票据,但是没有拿走父母的骨灰。”王明说。

过了一会,他又混进人群,找来另一个迁坟员,拿着弟弟开来的迁坟证明,骗来了第二张迁坟票据。

随后,兄弟俩拿着两张票据,分头领来了8200块钱。当晚,墓地的工作人员就发现了账目不对,一查,发现了猫腻。警方很快将王强两兄弟抓获。近日,两人因涉嫌诈骗罪正在雨花台区检察院审查起诉中。

(文中人物系化名)

通讯员 周扬扬
快报记者 李梦雅

叫声“爸妈” 一张床卖一万多

快报讯(记者 陈英 通讯员 茅发明)老人进了理疗床免费体验中心,销售人员又是叫爸又是叫妈,如此殷勤让很多老人心甘情愿掏钱购买一张上万元的理疗床。工商部门检查发现,这些“天价”床利润十分可观,其宣传的种种疗效则毫无根据。

“我们家被理疗床闹得鸡犬不宁!你们去查查这1

万多一张的床是不是真像他们说的那么好!”昨天,市民刘先生到白下工商分局投诉,他父亲一个多月前参加“兆阳”理疗床的体验后,天天让儿子给他买。刘先生了解了一下,一般理疗床也就几千元,但不愿花冤枉钱,父亲气得逢人就骂他不孝顺。白下工商的执法人员对

一家“兆阳”理疗床销售点进行了暗访。在一个200多平米的房间里,摆放着十多张理疗床和治疗仪,墙上贴着各种各样的宣传资料。几位老人正在体验,一位销售人员走上去,第一句话就是“各位爸爸妈妈,欢迎你们到这里来,你们的儿女都在工作,我们就是你们的儿女……”一段煽情开场白后就

是介绍理疗床如何好。一位老人说:“卖床的可好了,比儿女还关心我们。”

理疗床标价不菲,很多都上万,很多老人前来体验并购买,是看中了销售人员所说的理疗床能包治百病,高血压、高血糖等老年病都能治,但销售方根本拿不出医疗机构或其它相关部门的临床试验报告。不仅如此,该

销售点甚至连营业执照、医疗器械销售许可证也没有,执法人员当场依法暂扣了无照经营的理疗床垫等物品价值20余万元。在调查中,执法人员还了解到,理疗床的利润非常可观,进价为1350元的理疗床,售价6500元;进价4350元的理疗床,卖13500元;而标价16500元的床进价仅为8650元。

被爱人抛弃的痛无法愈合

一段从大学遗留下来的感情,以为更深、更真,没想到在现实的物质面前,它还是坍塌了……然后,我学会了用酒精和情欲麻醉自己,一错再错,无法抽身……



■时间:4月29日

■主持人:伊人

■倾诉者:舜铭,男,26岁,市场部经理

曾经她对我死心塌地

认识卓娅那年我还不到18岁。因为高考失利,我进本市一家普通高校就读,虽然学的是热门的市场营销专业,但是我的心却纠结于高考的失败中,久久无法自愈。卓娅就是在这时出现在我身边的。

她并不是第一个追求我的女孩,但却是最花心思的。其实当时我并不喜欢卓娅,她不够漂亮,成绩也不够优秀,可是她的一些小动作总会勾起我的兴致,无形中让我慢慢靠近她。

进大学后,受高考失利的影响,我甚至开始痛恨学习,违背校纪校规的事,我一

件也没少做。而每次在我面临危难的时候,卓娅都站在我身旁,在她眼里,我不是差学生,而是她最爱的人。我的一切恶劣行径从没影响她对我的爱,这也是这么久了我一直很感激她的原因之一。

我的性格很急躁,遇到不顺心的事就容易爆发,再加上有爱人在我身旁,我就更加为所欲为。一天,我和室友在女生宿舍楼下的花园喝酒,因为对方无意的一句玩笑话,我竟然当场动怒了,本来可以压住火气的,可是我看见卓娅在宿舍窗口看着我,我就借机展示了一下男人的威力,我提起一个酒瓶砸向室友的头……事后我受到学校的处分,卓娅忙不迭

地在校领导面前帮我解释,并且还掏钱帮室友包扎伤口,请大家吃饭。

认识卓娅后,我在穿着方面几乎就没有花过钱,从夏天的T恤到冬天的毛衣,都是卓娅帮我买的,甚至我冬天围的围巾,都是卓娅一针一针织起来的。面对如此痴心的一个女孩,渐渐地我被感化了,我以为她对我的爱忠贞不渝,没想到大学毕业后一切都变了。

她逐渐对我不满

22岁那年,我们大学毕业,我进了一家外贸公司做市场,卓娅在一家媒体做广告业务员。虽然工作忙碌,但我们还是尽可能多抽点时间在一起,叛逆渐渐从我身上退却,我变懂事了,决定好好工作,挣钱买房和爱人结婚。

卓娅的工作比我辛苦很多,业务员要从头做起,她每天挨家挨户给客户打电话,不断地吃闭门羹,却依然坚持不懈。

卓娅工作忙碌,我们见面的机会越来越少,我按时按点下班,下班了,就约朋友去打几圈麻将,或玩几把游戏。每天晚上,卓娅在电话里说她想我,我的整个心都被她占据着。我建议卓娅不妨搬到我家来住,省得彼此思念,反正我们迟早都要结婚。卓娅征求家人同意后搬进了我家,我们住小房间,爸妈住大房间,我们就算一家人了。

一年后,卓娅跳槽进了本市一家知名公司继续做广告业务的工作,这家公司的效益和待遇都更好,卓娅有了一年的工作经验,做事情更加游刃有余,再加上她勤奋、灵活,很快就被提升为业

务经理,她也不需要再去找客户,而是有了固定的服务对象,工作变得相对轻松些,但是应酬多了,她学会了喝酒,偶尔还会抽烟,她爱上了香水,化着妆,穿名贵的衣服,出入于一些高档场所。

卓娅变得见多识广,渐渐地,她变了。她开始对我不满,说我太容易安于现状,不够进取;我的衣着搭配比较老土,还像个学生……她和我约好去吃饭还要先问问我穿的是什麼,如果我的穿着不符合她心意,或者让她觉得丢脸,她宁可不去吃饭。我和卓娅的争执由此产生。

卓娅成了领导,而我还是一名小职员,生活在她的阴影下,一种沮丧感油然而生。最重要的是她毫不隐藏地将她的这种不满表现出来,和她生活在一起,我的压力越来越大。

在卓娅开始每天打车上下班的时候,她对我提出了买房买车的要求。她很含蓄地告诉我她并不想和我的父母住在一起,婆媳长时间生活在一起会产生矛盾的……说实话,自从卓娅来我家住,从未做过任何家务,我父母对她百般爱护与迁就,她可以对我有不满,但没有权利质疑我父母对她的爱。我和卓娅为此吵了起来,我很明白地告诉她凭我现在的收入给她买房买车是不现实的,但我一定会努力。

现实让她割舍了一切

在我们24岁那一年,卓娅的妈妈对我发了最后通牒,她说卓娅和我在一起这么多年了,并且在我家还生活了近两年,无论如何我也要

对卓娅负责……我听出了其中的弦外之音,我对她母亲说结婚可以,但是凭我目前的能力,我还买不起房子,毕竟我工作刚两年,至少我还需要三年的积累,而我们家也并非大富大贵之家,父母也拿不出多少钱给我买房。

卓娅的妈妈说那就先结婚,后买房。我本着对卓娅负责的态度和她领了结婚证,婚宴还没来得及摆,我们之间的矛盾一次又一次爆发了。

一天,我陪客户去酒吧消遣,卓娅自告奋勇也要去,她说她不相信我的谈判能力,有她在才能摆平客户。我想顺便见识一下老婆是怎么谈业务的,就带上了她。

那是我第一次看见卓娅应酬时的表现,她特地在发廊做了头发,化了妆,举杯的姿态都像是专门训练过,妖娆而妩媚,她陪客人喝酒聊天、猜拳,还有那略带引诱的眼神……似乎忘了她是我老婆,那些人是我的客户而不是她的。看着自己的老婆向几个男人献媚,我的心情变得越来越差,我强忍着愤怒,一杯一杯吞下烈酒。

过了一会,卓娅不见了,就在这时,和我一起的几个同事告诉我卓娅正在舞池里和一个客户大跳“贴面”(舞)!我一阵怒火……

回家的路上,我们俩就吵了起来,卓娅振振有辞地说她没有被别人碰到,只是贴得近了点儿……如果像我一样死板地去应酬客户,怎么可能有效益……我说我宁可没有收益也不想让自己的老婆陪别的男人跳舞。卓娅终于口吐真言,她对我的事业早就不满意了,如果我今年不买房买车,她宁可离婚。

接了个电话
吞下一瓶安眠药

快报讯(记者 杨成)“要是再晚一步,人肯定没救了。”昨天上午,浦口一19岁的花季少女因家庭琐事吞下一整瓶安眠药,幸亏男友发现及时,捡回了一条命。

据了解,女孩和男友小彭都是无锡人,目前在浦口一家装饰城做生意。小彭说,事情的起因是上午女友家里打来的一个电话。女友性格比较内向,话不多,遇到不开心的事常常憋在心里。“她接了电话脸色马上沉了下来,我知道她的脾气,也不敢细问,就先出门了。我到了装饰城见她一小时都没过来,打电话回家,没人接。我赶回家一看,她躺在床上眼睛往上翻,已经不能说话了,床头一瓶安眠药空了”。

女孩经抢救脱离了危险,小彭怕影响她的情绪,一时也不好询问具体原因。他表示会好好与女友沟通,不论多大的困难,他都会和女友一起勇敢面对。

(刘先生爆料奖60元)

多可爱的孩子
怎么舍得扔

快报讯(记者 薛林)昨天下午,玄武湖公园大门口突然传来婴儿的哭声,大家循声望去,只见城墙边放着一只大旅行包,边上躺着一个婴儿。由于无人认领,民警将孩子抱回了玄武门派出所。一位民警说,是一名男婴,大约5个月大,身边的包里装着奶瓶、奶粉和婴儿换洗的衣服,而婴儿的出生年月、地址和父母姓名等相关信息都没有。民警判断,这是一名弃婴,随后把他送往南京社会福利院。

(周先生爆料奖60元)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感